



中秋刚过国庆将至,装修高峰导致热水器持续旺销,林林总总的水热水器产品让消费者难免有些不知所措。记者在采访中了解到,热水器安全问题仍然是眼下用户最关注的焦点,尽管众多热水器品牌在努力提升产品的安全指数,但洗浴安全问题仍在不断遭到用户质疑,今年发生在南京仙林大学城大二男生“洗澡触电身亡”事件再一次让洗浴安全问题成为热点。热水专家米博,尽管来宁只有一年多,但米博在洗浴安全问题上的努力却赢得了消费者的信任。从产品的三向防电墙和金钛航空内胆,到售前售后的专业检测与安装,米博正在全方位地保障每一位用户的洗浴安全。

三向防电墙,热水器安全的终结术

热水专家米博提醒:家装热水器,安全仍第一

关键词:“三向防电墙”

针对众多洗浴安全事件,专家研究发现,热水器漏电的危险情况包括3种类型:热水器本身漏电,热水器出水带电;地线接地不良,其他电器或者环境原因导致地线带电,热水器出水带电;热水器本身漏电,地线接地不良而带电,跟地线相连接的其他家电带电,传统的防电墙热水器虽然可以解决热水器出水带电问题,却对于热水器漏电导致的其他家电带电问题束手无策。

在采访中记者了解到,米博专门的安全工程师曾在14个城市展开调查,结果表明,危险源自热水器漏电,由于房屋的接地地线接地不良,地线带电导致其他家电带电,普通的二向防电墙电热水器根本无法规避。要想提升热水器的安全指数,必须提升防

电墙的威力,米博专家表示,也是基于这样的市场需求,米博率先研发出了“三向防电墙”专利技术。

米博热水器的有关专家告诉记者,米博独家拥有的“三向防电墙”技术,不仅解决了热水器内部元件的正向漏电问题和因环境问题而导致的逆向漏电问题,而且还解决了因地线接地不良而导致的其他家电带电问题,全面解决一般热水器难以全部解决的三大安全问题:热水器本身漏电,热水器出水安全;地线接地不良,其他电器或者环境原因导致地线带电,热水器出水安全;热水器本身漏电,地线安全,跟地线相连接的其他家电也安全。

关键词:“金钛航空内胆”

除了漏电,米博的安全专家们还对中国每个省级城市的水进行抽样细心研究发现:漏水也是电热水器的一大主要问题,研究表明电热水器内胆漏水90.6%来自内胆的焊接处,由于焊接点存在缝隙,因而最脆弱。

为了彻底解决这一问题:米博从美国JETLINE航天焊接工程技

术公司引进“双枪双丝焊接”工艺,让米博内胆密封条件媲美太空舱,其耐用程度无可比拟。

此外,记者从米博专卖店了解到,“金钛航空内胆”还发起了品质保证:6年内如果发现内胆漏水,整机免费包换。

关键词:检测前置、安装认证

对于热水器品牌来说,光有安全的产品并不能成就真正的安全感,热水器产品的安全使用除了需要安全的产品外,更需要品牌专业的售前售中售后服务来支撑。

对于售前,检测用电环境是否合格是电热水器能否安全使用的重要步骤,我国电热水器的标准是等同采用欧洲的国际电工委员会标准,而这个标准要求用户家中的接地线必须是良好的。然而实际上,由于历史原因导致许多建筑物接地系统不佳,甚至根本没有接地系统,比如装修接错线、线路老化、私拉电线、使用劣质的开关插座、用水管当地线等,这些都有可能引起触电事故,从而引发触电事故。所以,消费者即使购买了通过IEC检验的合格电热水器,在这种



MINI酷热的身高只有杂志一半的高度哦!

不安全的使用环境下也随时可能出现安全隐患,对此米博对每一位购买米博产品的用户都会提供安装前免费电路检测的服务,米博的专业人员会确保用户用电环境的安全后才进行安装。

此外,米博的“售后安装认证”更是提升用户安全感的重要举措,在米博国家级热水器实验室里,成立了热水器行业唯一售后安装“安全认证机构”,在安装过程中,每一个环节必须由训练有素的售后工程师现场拍照,并通过网络传送到“MIBOI安全认证机构”平台通过评估,确保每一道工序的合格。



方太&米博 强强联盟 聚惠十一

一起来参与这场厨电与热水器专业品牌联盟的盛会吧!

始终专注于高端厨电领域的方太,携手以创造舒适生活为理念的高端热水器品牌米博,共同缔造“方太&米博专业品牌联盟”。从今天开始,莅临方太&米博联合专卖店,让你的每一次选择都能收获双份的享受与安心;每一次体验都能感受双份的专业与品质保障。

一、方太&米博联合促销

- 购方太厨电最高可返**1200元**米博热水器现金抵用券。
- 购方太厨电四件套+米博热水器, **赠双立人高档锅具套装。**
- 购方太厨电指定产品满8000元, **赠米博mini酷热快热式电热水器一台。**

二、米博热水器专场活动

- 购米博燃气、储水式热水器+mini酷热厨卫小精灵, **获赠价值100元的服务抵用券。**
- 购米博燃气热水器, **享受100元以旧换新节能补贴。**



米博体验店

- 中山南路363号盈嘉大厦1楼
- 卡子门红星美凯龙-1楼F8335
- 卡子门石林家乐园1楼1105
- 光华路2号石林装饰城2楼D005
- 淮海路中央商场6楼家电区
- 建邺区河西万达广场-1楼家居乐建材超市